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Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -  1980/3 
Podgorica, 24.10.2018.godine
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Na osnovu čl. 40 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 
06/13, 55/16 i 92/17) i člana 102 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16 
i 37/17), postupajući po službenoj dužnosti direktor Agencije za elektronske medije donosi
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1. Obustavlja se u cjelosti postupak pokrenut po službenoj dužnosti protiv privrednog društva „AST' 
d.o.o. iz Podgorice, emitera televizijskog programa „TV Prva", u predmetu utvrđivanja odgovornosti 
za kršenje člana 55 stav 6 alineja 1 ("SI.list CG", br. 46/10, 40/11, 53/11, 6/13, 55/16 i 92/17), člana 
7 stav 1 alineja a) Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima ("SI.list CG", br. 
35/11 i 07/16) i tač. 7.1. Odobrenja za emitovanje broj O-TV-K-15 od 21.07.2011. godine, povodom 
reemitovanja dijela jutarnjeg programa Jutro sa Jovanom i Srđanom", dana 2. oktobra 2018. godine 
u periodu od 09:15:15 do 12:53:15 sati.

2. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana dostavljanja rješenja.

3. Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.ardcq.org.

4. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Na osnovu redovnog uvida u emitovane programske sadržaje, nalazom Sektora za monitoring za 
12.10.2018. godine, Agencija za elektronske medije (u daljem tekstu: Agencija) je konstatovala da je u 
okviru televizijskog programa „TV Prva", emiter "AST" d.o.o. ., reemitovao dio jutarnjeg programa Jutro sa 
Jovanom i Srđanom", dana 2. oktobra 2018. godine, sa početkom u 09:15:15 sati. U pitanju je reemitovani 
programski sadržaj privrednog društva „Prva Televizija" d.o.o. iz Srbije, emitera televizijskog programa „Prva 
srpska televizija", koji po programskoj šemi traje od 06:55 do 11:15 sati.

Posmatranog dana uključenje u reemitovani sadržaj je bilo u 09:15:15 sati. U 09:19:37 sati
reemitovanje programa je prekinuto. Od 09:19:37 do 12:53:15 sati emitovan je „zamrznuti" poslednji kadar 
reemitovanog sadržaja, nakon čega je nastavljeno sa emitovanjem sadržaja koji je planiran po programskoj 
šemi.

Imajući u vidu programske standarde u programima elektronskih medijima, Agencija je pokrenula 
postupak za utvrđivanje da li došlo do kršenja čl. 55 st. 6 alineja 1 Zakona o elektronskim medijima , čl. 7 st. 
1 alineja a) Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima i tač. 7.1. izdatog Odobrenja za 
emitovanje O-TV-K-15. Naime, članom 55. st 6 alineja 1, kao i članom čl. 7 st 1 alineja a) Pravilnika o
programskim standardima u elektronskim medijima propisano je da je emiter dužan da doprinese
slobodnom, istinitom, cjelovitom, nepristrasnom i blagovremenom informisanju javnosti o događajima u 
zemlji i inostranstvu.

Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona o elektronskim medijima i članom 112 
Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), a u cilju utvrđivanja 
činjenice da li je emitovanjem spornog programskog sadržaja došlo do kršenja Zakona o elektronskim 
medijima, Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima i Odobrenja za emitovanje, 
Agencija je emiteru dostavila nalaz Sektora za monitoring i zatražila da se u roku od sedam dana od dana 
prijema zahtjeva, dostavi pisano izjašnjenje na date navode (akti broj 02-1980/1 od 12.10.2018.god.).

Dana 19.10.2018. godine emiter je dostavio Agenciji pisano izjašnjenje (akt zaveden pod br. 02- 
1980/2 od 19.10.2018.god.) u kojem se navodi da je „do prekida reemitovanja došio iz objektivnih, tehnički
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uslovljenih razloga". U izjašnjenju emiter ukazuje da je „prekid reemitovanja (i emitovanja uopšte), bio 
uslovijen prekidom snabdijevanja električnom energijom u širem području Podgorice, uključujući i područje 
na kome je lociran studio i tehnika JV Prva". Takođe, emiter navodi da „zbog dužine trajanja prekida 
snabdijevanja električnom energijom, uređaji za rezervno napajanje nijesu uspjeli da obezbijede napajanje 
tokom čitavog trajanja prekida snabdijevanja, zbog čega je  i  došlo do prekida reemitovanja".

Izjašnjenjem se zaključuje da „činjenica da gledaoci u Crnoj Gori čitavu navedenu debatu nijesu 
mogli da prate, objektivno je  uslovljena prekidom snabdijevanja električnom energijom" kao i da je 
„navedeno prouzrokovalo prekid u emitovanju koji je  trajao daleko više od tri sata, što je  daleko duže od 
trajanja samog razgovora voditelja sa istoričarima Antićem i Adžičem (razgovor je  trajao oko 20 minuta), i 
nije ni u kakvoj vezi sa samom debatom, a posebno prekid nije ciljan da naruši cjelovitost i  nepristrasnost 
izvještavanja". Emiter naglašava da „momenat prekida programa niti jeste, niti je mogao biti planiran".

Imajući u vidu okolnosti navedene u izjašnjenju emitera, može se zaključiti da emiter nije bio u 
mogućnosti da utiče na iste. Saglasno tome, Agencija je obustavila pokrenuti postupak za utvrđivanje 
odgovornosti za kršenje programskih standarda.

Članom 102 Zakona o upravnom postupku propisano je da kada je postupak pokrenut po službenoj 
dužnosti, organ može obustaviti postupak. Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih 
činjenica, direktor Agencije je, saglasno članu 102 Zakona o upravnom postupku, donio odluku kao u 
dispozitivu ovog rješenja.

Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.ardca.org.

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana njegovog dostavljanja.

Dostavljeno:
- ,,AST" d.o.o.
- Arhiva
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